

СОЦИАЛЬНЫЕ КОММУНИКАЦИИ

В 2024 г. ПАО «Россети Кубань» продолжило реализовывать целевые коммуникационные программы, направленные на укрепление имиджа социально ответственной компании.

В рамках Комплексной программы по снижению рисков травматизма персонала и сторонних лиц на объектах электросетевого комплекса ПАО «Россети Кубань» в отчетном году было охвачено мероприятиями более 14 тыс. учащихся Краснодарского края и Республики Адыгеи. Проведено свыше 540 лекций и уроков по электробезопасности, в которых приняли участие дети и подростки в возрасте от 5 до 17 лет.

В целях профилактики детского электротравматизма проводились тематические экскурсии и дни открытых дверей. Всего проведено около 80 тематических профилактических мероприятий. На сайте Компании действует информационная площадка «Профилактика детского электротравматизма», где размещены методические материалы для проведения

тематических бесед по детской электробезопасности в помощь педагогам и родителям. Профилактические материалы размещаются на официальных корпоративных страницах в социальной сети «ВКонтакте» и мессенджере Telegram.

К 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне на официальных страницах «Россети Кубань» в социальных медиа реализован внутрикорпоративный коммуникационный проект «Подвиг энергетиков» с размещением информационных материалов об энергетиках — ветеранах войны. На официальном сайте Компании продолжен виртуальный историко-мемориальный проект «Бессмертный полк», где работники делятся семейными историями о родственниках — участниках Великой Отечественной войны.

В августе 2024 г. представители ПАО «Россети Кубань» открыли тематическую образовательную смену #ВместеЯрче во Всероссийском детском центре «Орленок» в Туапсинском

районе Краснодарского края, а также провели лекторий «Энергетика нового времени», мастер-классы по электробезопасности и интеллектуальную игру «Энергозаряд».

В ноябре 2024 г. специалисты Компании провели тематические образовательные мероприятия для участников Всероссийской инженерной смены «Школа молодого энергетика» во Всероссийском детском центре «Смена» в с. Сукко г. Анапы Краснодарского края. Участниками мероприятий стали более 70 юношей и девушек — старшекласников и студентов колледжей из 32 регионов России. Специалисты Компании провели лекторий «Энергетика нового времени», рассказали об инновационном оборудовании на энергетических объектах Группы компаний ПАО «Россети», трудоустройстве и возможностях карьерного роста, а также провели мастер-класс «Безопасная энергетика» по правилам электробезопасности и интеллектуальную игру «Энергозаряд».

КОММУНИКАЦИЯ СО СМИ

В целях повышения узнаваемости бренда, формирования позитивного имиджа Компании и увеличения аудитории информационного влияния в 2024 г. ПАО «Россети Кубань» тесно взаимодействовало с ведущими региональными и отраслевыми СМИ.

Публичные медиамероприятия с участием работников и руководства Компании были направлены на формирование ее положительного и целостного образа, укрепление деловой репутации и повышение публичного капитала.

Согласно данным системы мониторинга «СКАН-Интерфакс», в 2024 г. общее количество материалов (печатных, электронных, радио- и ТВ-) с упоминанием Компании составило

около 30 тыс. В социальных сетях зафиксировано 9,4 тыс. сообщений (с учетом перепечаток), инициированных Компанией.

За отчетный период на корпоративном сайте ПАО «Россети Кубань» размещено около 560 новостей о реализации производственных и социальных программ. Информация также была опубликована в официальных аккаунтах Компании в социальных медиа.

Наиболее значимые мероприятия Компании, отраженные в федеральных и региональных СМИ в течение 2024 г.:

- реализация инвестиционной кампании ПАО «Россети Кубань» — открытие после реконструкции

высокоавтоматизированных ПС 110 кВ «Адлер», «Кудепста» и «Пасечная» в г. Сочи;

- ликвидация последствий воздействия стихии и проведение восстановительных работ на объектах электросетевого комплекса в течение 2024 г.;
- модернизация систем учета электроэнергии бытовых и промышленных потребителей в зонах ответственности Компании;
- профилактика незаконного размещения ВОЛС на опорах ВЛ в зоне ответственности Компании;
- профилактика несанкционированного потребления электроэнергии и хищений электрооборудования;

- профилактика электротравматизма сторонних лиц на объектах Компании;
- иные социально ориентированные и внутрикорпоративные проекты ПАО «Россети Кубань».

В 2024 г. Компания продолжила наполнять корпоративный сайт контентом и совершенствовать его структуру в целях соответствия стандартам качественного

представления обязательной и добровольно раскрываемой информации в оперативном режиме для обеспечения максимальной прозрачности.

КОНГРЕССНО-ВЫСТАВОЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В январе 2024 г. делегация ПАО «Россети Кубань» приняла участие в отраслевом Дне энергетики на Международной выставке-форуме «Россия» в г. Москве на ВДНХ. Специалисты ПАО «Россети Кубань» представляли Компанию на стендах регионов Юга России, проводили для посетителей выставки, мастер-классы по профилактике электробезопасности и викторины по истории энергетики.

В марте 2024 г. делегация ПАО «Россети Кубань» во главе с исполняющим обязанности Генерального директора Б. Б. Эбзеевым приняла участие в деловой и культурной программе Всемирного фестиваля молодежи, который состоялся в Олимпийском парке на федеральной территории «Сириус».

В мае 2024 г. делегация ПАО «Россети Кубань» во главе с заместителем Генерального директора по техническим вопросам — главным инженером В. А. Михайловым приняла участие в Кубанской научно-практической конференции «Пути

повышения надежности, эффективности и безопасности энергетического производства». Данная конференция состоялась на базе ДЗО Компании — АО «П/о «Энергетик» в с. Дивноморское г. Геленджика Краснодарского края.

В июне 2024 г. исполняющий обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Б. Б. Эбзеев принял участие в мероприятиях деловой программы Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ-2024). На площадке форума между ПАО «Россети Кубань» и ЗАО «Завод электротехнического оборудования» было подписано соглашение о сотрудничестве в области разработки и поставки инновационного отечественного оборудования и технологий для повышения эффективности электросетевой инфраструктуры, в том числе посредством внедрения систем автоматизации и интеллектуальных распределительных сетей.

В июле 2024 г. делегация ПАО «Россети Кубань» во главе с заместителем Генерального директора по техническим вопросам — главным

инженером В. А. Михайловым приняла участие в IX Международной научно-технической конференции «Развитие и повышение надежности распределительных электрических сетей» в г. Москве.

В июле 2024 г. специалисты ПАО «Россети Кубань» приняли участие в Международном форуме сообществ молодых специалистов «Форсаж» (Калужская обл.), который проходил при поддержке Минэнерго России и Координационного совета по развитию сообществ молодых специалистов при Общественной палате Российской Федерации.

В октябре 2024 г. делегация ПАО «Россети Кубань» под руководством исполняющего обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Б. Б. Эбзеева приняла участие во Всероссийской тарифной конференции в г. Сочи, объединившей представителей регулируемых организаций, регуляторов всех уровней, отраслевое сообщество и компании с государственным участием.